

暑期夏令营 丰富有趣又长知识

鹭江街道辖内各社区分别组织活动,让孩子们融入社区大家庭

晨报记者 晋君
通讯员 杨昕 李琳

今年的暑假结束了,鹭江街道辖内的孩子们对暑期参加的夏令营活动却意犹未尽。青少年是实现中国梦的中坚力量。为培养未成年人良好的社会交往和社会实践能力,给孩子们提供课外活动的场所,两个月来,鹭江街道辖内的7个社区分别组织了丰富多彩的夏令营活动,充分利用暑假时间让青少年们融入社区大家庭。

夏令营串珠作品。



大同社区

孩子们在制作衍纸画。

手机摄影课讲解深入。



大同社区

传承非遗答嘴鼓 亲手制作书签

7月11日—8月18日,大同社区开展了“乐活时刻,分享成长”为主题的夏令营活动,围绕学习闽南传统的讲古、答嘴鼓及串珠艺术、手工衍纸画、手机摄影、参观总工会旧址等内容,开展社会实践活动,共有30多名中小學生参加。其中,大同社区特意邀请国家级非遗答嘴鼓省级传承人尤国栋为小朋友们讲解答嘴鼓文化并表演。

在串珠课上,厦门老年大学老妈妈关爱团为小朋友们准备了颜色鲜艳的各种串珠,指导学生们完成串珠作品;手工互动衍纸画课业也吸引了许多小朋友参加,陈老师先从最简单的书签制作教起,并为每名小朋友准备了彩纸、裁纸刀、胶水等工具,让他们亲自体验从裁剪、粘贴到作品成形的过程。

大同社区书院还组织了10多名孩子到厦门市总工会参观厦门工人运动历史展,激发他们的爱国情怀,提升社会责任感。孩子们在活动现场表态:“牢记历史,不忘初心。一定会珍惜这来之不易幸福生活。好好学习,天天向上。”

小学社区 学生们的变废为宝手工课作品富有创意。



小学社区

听讲座增知识 读好书互分享

“社区是校外的第二课堂,是增长知识,特别是课外知识的重要渠道”。小学社区党委书记肖毅蓉告诉记者,为此,夏令营期间,小学社区针对孩子的特点,邀请产业研究院的饶博士为孩子们讲解中国航母的知识,邀请凌一律师事务所的蔡律师讲解未成年人法律知识,城市义工的郭阿姨也为孩子们讲解了垃圾分类知识。通过一系列知识讲座为孩子们科普法律、垃圾分类等课外知识。

而在7月31日,小学社区举办了一场“阅读伴我成长”读书分享交流会。党员志愿者施老师给大家讲解了读

好书的重要性,引导学生们积极阅读,养成多读书、读好书的良好习惯。其希望同学们每月能读一本好书,做好读书笔记,并分享自己的读书体会。现场气氛十分活跃,参加活动的孩子们踊跃发言,互相推荐书籍,畅谈自己的心得体会。

此外,厦门市关爱联盟劳模志愿队也走进小学社区,社区劳模王晶、乔红霞组织辖内3名困难儿童家庭,参观漆线雕艺术馆,并走进厦门蔡氏漆线雕技艺传习所,学习漆线雕基本知识,欣赏漆线雕经典作品,体验漆线雕制作工艺。3名困难儿童还分别得到了助学金1000元。

鹭江道社区 学生夏令营科学实验课内容丰富多彩。



鹭江道社区

征稿启事

如果您是鹭江街道辖内的居民,有写作、绘画、书法或摄影等方面的特长,愿意一展您的才华;又或者您家中有萌宝或者宠物,想一展风采。无论是作品,还是照片,欢迎您向我们投稿,我们将择优刊登在《鹭江之声》。

投稿邮箱:
ljzstg@163.com

鹭江道社区

弘扬爱国精神 学会垃圾分类

暑假期间,鹭江街道妇联、关工委和鹭江道社区居委会联合组织开展了以“快乐一夏 幸福社区”为主题的夏令营活动。

该夏令营包含党建引领教育,传承红色基因的爱国主义教育;汲取智慧力量,争做新时代好少年的科学实验;“我是环保小卫士垃圾分类我先行”宣传垃圾分类暑期安全教育和经典相伴书香同行知识讲座。

鹭江道社区组织辖内青少年参与的夏令营活动,弘扬以爱国主义为核心的民族精神,切实提高青少年的思想道德素养,让学生在活动过程中增强爱国主义观念、法制意识、安全意识、自我保护意识,激发关爱他人、奉献爱心的社会责任感,培养社会责任感,为更好地建设和谐社会作贡献。 S8831017